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La data de 20 mai curent a avut loc Conferința de totalizare a Campaniei de informare și învățare
„NU PLAGIATULUI!”.

Campania de informare și învățare „NU PLAGIATULUI!”, o inițiativă a Asociației Bibliotecarilor din
Republica Moldova (ABRM) la care s-a aliniat și Agenția de Stat pentru Proprietatea Intelectuală
(AGEPI), a avut drept obiectiv încurajarea tinerilor și tinerelor din Republica Moldova să-și crească
nivelul de cunoaștere a domeniului dreptului de autor și tehnologiei informației, să promoveze
respectul față de proprietatea intelectuală și să consolideze capacitățile de comunicare și expunere a
ideilor, ipotezelor și teoriilor proprii, fără  încălcarea drepturilor de autor și cu respectarea tuturor
rigorilor de citare a operelor și lucrărilor autorilor.

Evenimentele din cadrul campaniei au fost destinate în special  tinerilor cu vârsta de 12-18 ani din
diverse raioane ale republicii, care, sub îndrumarea bibliotecarilor școlari și cadrelor didactice, au
avut posibilitatea să însușească noi cunoștințe și abilități de sinteză şi analiză, de gândire critică și
expunere creativă.

Conferința de totalizare a întrunit reprezentanți ai organizatorilor și ai instituțiilor partenere,
profesori, bibliotecari și, desigur, elevi - principalii beneficiari ai Campaniei.

În deschiderea evenimentului,  reprezentantul ABRM Victoria Vasilica a trecut în revistă realizările
campaniei și a prezentat perspectivele de consolidare a cunoștințelor în domeniul dreptului de autor
și de multiplicare a rezultatelor obținute în cadrul Campaniei „NU PLAGIATULUI!” prin organizarea
unor viitoare proiecte și evenimente în domeniul proprietății intelectuale și contracarării fenomenului
plagiatului în sistemul educațional din republică.

Liliana Vieru, șefa Direcției comunicare și relații internaționale a AGEPI prezentă la eveniment, a
asigurat audiența de deschiderea Agenției pentru realizarea unor proiecte în domeniul dreptului de
autor și altor aspecte de proprietate intelectuală și a informat participanții despre sistemul
educațional în domeniul proprietății intelectuală.

În comunicarea sa adresată participanților la conferință, reprezentantul AGEPI  s-a axat în special pe
oferta educațională în domeniul proprietății intelectuale,  platformele educaționale și instrumente de
învățare la distanță disponibile cu titlu gratuit atât pe platforma „eLearning” a AGEPI, cât și prin
intermediul centrelor de învățare la distanță ale organizațiilor internaționale și regionale de profil,
printre care Organizația Mondială a Proprietății Intelectuale, Oficiul European de Brevete și Oficiul
Uniunii Europene pentru Proprietate intelectuală.

Un interes deosebit a prezentat pentru elevii participanți la eveniment Concursul în domeniul
proprietății intelectuale pentru tineri (ediția a VI-a) lansat de către AGEPI la data de 26 aprilie curent.

 În finalul evenimentului, participanții la Campania  de informare și învățare „NU PLAGIATULUI!” au
avut posibilitatea să facă schimb de opinii și experiențe și să-și expună dezideratele pentru viitoarele
evenimente, iar testimonialele elevilor au fost cele care au creat atmosfera și au validat importanța
tematicii abordate și actualitatea Campaniei desfășurate.

Amintim că Campania de Informare și Învățare „Nu plagiatului!”, aflată în derulare pe parcursul
lunilor aprilie –mai,  face parte din programul de activități dedicate Zilei Mondiale a Cărții și a
Drepturilor de Autor și Zilei Profesionale a Bibliotecarului și este desfășurată în cadrul proiectului
„Dezvoltarea Capacităților Organizațiilor Societății Civile”, proiect implementat de ERIM și finanțat de
Uniunea Europeană.
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